
harry potter 

z kilku części

Poziom trudności: Średni

1. Jak miał na imię puszek pigmejski Ginny?

A - Arnold

B - Alicja

C - Amanda

D - Pufcio

2. Na którym pająku Moody użył zaklęcia 'Avada Kedavra'

A - na pierwszym

B - na drugim

C - na trzecim

D - Moody nie uzył tego zaklęcia

3. Co Hermiona miała w ręce po spetryfikowaniu?

A - Lusterko

B - Szkło

C - nie trzymała nic

D - Książke

4. Na jakim peronie odjeżdża expres Hogwart?

A - 9 3/4

B - 8 1/2

C - 9 1/4

D - 7 6/7

5. czy tata hagrida był czarodziejem?

A - tak

B - nie

C - nie wiadono

D - nie matka była czarownicą
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6. z jakiego języka pochodzi nazwa 'Felix Felicis'

A - z łaciny

B - z greckiego

C - z polskiego

D - Z włoskiego

7. kto jakom pierwszy zjadł gigantojęzyczne toffi

A - fred

B - george

C - harry

D - dudley

8. Kto stracił ucho

A - Fred

B - George

C - Pani weasley

D - Bill

9. Ile jest tomów harrego(proste)

A - 7

B - 9

C - 9

D - 6

10. w której części harry znalazł kamień filozoficzny?

A - W pierwszej

B - w drugiej

C - w trzeciej

D - nie znalazł kamiena

11. Ile było insygniów śmierci?

A - trzy

B - dwa

C - cztery

D - nie było insygniów
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12. które insygnium harry dostał w pierwszej części?

A - pelerynę niewidkę

B - czarną rózdzke

C - kamień wkrzeszenia

D - nie dostałżadnego
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harry potter 

z kilku części

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. A

4. A

5. A

6. A

7. D

8. B

9. A

10. A

11. A

12. A
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